

Πέμπτη, 07 Οκτωβρίου 2021

Θέμα: Παραλαβή Μαθητών και Παραγγελίες φαγητού

Αγαπητοί Γονείς,

Σας ενημερώνουμε για τα ακόλουθα:

1. Με την ευκαιρία της έναρξης της λειτουργίας της απογευματινής φοίτησης θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε ότι το Προαιρετικό Ολοήμερο Σχολείο διέπεται από τους Κανονισμούς Λειτουργίας Δημόσιων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης. Ως εκ τούτου, η είσοδος οποιοδήποτε στον χώρο του σχολείου απαγορεύεται ρητά. Για δική σας διευκόλυνση επιτρέπουμε την είσοδό σας μόνο για την παραλαβή των παιδιών σας. Η παρουσία εσάς ή όποιου άλλου συγγενικού ή και μη προσώπου στον χώρο, θα πρέπει να είναι σύντομη και μόνο με την έγκριση των Εκπαιδευτικών ή της Διεύθυνσης του σχολείου (πρωινού ή και απογευματινού). Η παραλαβή των μαθητών που φοιτούν στο Προαιρετικό Ολοήμερο Σχολείο θα γίνεται **ΜΟΝΟ από την κεντρική είσοδο του Σχολείου.** Όλες οι εισοδοί του Σχολείου θα είναι κλειδωμένες για λόγους ασφαλείας. Τονίζεται ότι απαγορεύεται στους μαθητές να βγαίνουν εκτός του σχολικού χώρου κατά τη διάρκεια της παραμονής τους για οποιοδήποτε λόγο.

2. Υπενθυμίζουμε ότι η ώρα λήξης της λειτουργίας του Σχολείου καθημερινά είναι 16:00. Επιβάλλεται να παραλαμβάνετε τα παιδιά σας άμεσα από την κεντρική είσοδο. **Μετά τις 16:00 οι εκπαιδευτικοί αποχωρούν και η ευθύνη για την ασφάλεια των παιδιών, είναι δική σας.**

3. Υπενθυμίζεται ότι η τήρηση των κανονισμών που αφορούν την στολή και την καλή συμπεριφορά είναι υποχρέωση όλων των παιδιών κατά την διάρκεια της φοίτησης τους στο Προαιρετικό Ολοήμερο Σχολείο.

4. Σε περίπτωση που το παιδί σας θα απουσιάσει από το Ολοήμερο Σχολείο λόγω ασθένειας ή για οποιοδήποτε άλλο λόγο, είναι απαραίτητο να ενημερώνετε άμεσα και έγκαιρα το Σχολείο τηλεφωνικά **πριν τις 8:30 π.μ.** έτσι ώστε να ΜΗΝ γίνεται η παραγγελία της μερίδας του.

5. Τα παιδιά θα σιτίζονται στο σχολείο. Το φαγητό ετοιμάζεται και έρχεται στο σχολείο από ψησταριά τηρώντας όλους τους κανόνες υγιεινής. Σύμφωνα με την εγκύκλιο του ΥΠΠΑΝ 7980 ημερ. 19/9/2018 για τα προαιρετικά ολοήμερα σχολεία **ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΥΣΤΗΡΩΣ Η ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΦΑΓΗΤΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΣΠΙΤΙ.**

Σας ευχαριστούμε για την συνεργασία.

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

Κ. Βασιλική Αλεξάνδρου-Λεωνίδου

ΔΙΕΘΥΝΟΥΣΑ ΤΟΥ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟΥ ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Φωτεινή Κουτσού